

ЗВІТ

про базове відстеження результативності регуляторного акта

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер

Рішення Запорізької міської ради від 18.05.2011р. №34 «Про встановлення розміру авансового внеску при продажу земельних ділянок під об'єктами нерухомості».

Назва виконавця заходів з відстеження

Виконавцем заходів базового відстеження є управління з питань земельних відносин Запорізької міської ради.

Цілі прийняття акта

Поповнення місцевого бюджету шляхом перерахування покупцем земельної ділянки на поточний рахунок місцевого бюджету авансового внеску при продажу земельних ділянок під об'єктами нерухомості.

Строк виконання заходів з відстеження

Строк з виконання заходів з відстеження складає сорок п'ять робочих днів.

Тип відстеження

Дане відстеження є базовим.

Методи одержання результатів відстеження

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюється щорічно на основі даних управління з питань земельних відносин про суми авансових внесків, які надійшли при продажу земельних ділянок під об'єктами нерухомості.

Данні та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Дані про результативність отримуються управлінням з питань земельних відносин шляхом накопичення протягом року інформації про суми авансових внесків, які надійшли при продажу земельних ділянок під об'єктами нерухомості.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта

З моменту вступу в дію рішення від 18.05.2011р. №34 «Про встановлення розміру авансового внеску при продажу земельних ділянок під об'єктами нерухомості», а саме з 04.06.2011р. по теперішній час до місцевого бюджету надійшли кошти авансового внеску при продажу земельних ділянок під об'єктами нерухомості, а саме: від ТОВ «Ярус Трейд» авансовий внесок складає 13070,00грн. та від ПП «Експромпт Буд» авансовий внесок складає 57841,56 грн. Таким чином, регуляторний акт позитивно впливає на взаємодію органів місцевого самоврядування з покупцями земель які підлягають продажу та досягнуто ціль, яка покладалась на регуляторний акт при його затвердженні.

Заступник міського голови
з питань виконавчих органів ради

С.М. Гладченко